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113
(23.7% dei soci 

SIR under 40)
hanno completato 

il questionario

A.
B.

C.



D. Quale è la tua posizione lavorativa?



E. Quale è il focus PRINCIPALE della tua ricerca?



Accesso agli eventi di aggiornamento professionale

F. G.

H.



I. Quali argomenti vorresti approfondire?



J. Quali malattie vorresti approfondire?



K. Quanto saresti interessato a partecipare a una fellowship?



L. Quanto saresti interessato a partecipare a una fellowship?



M. Quanto saresti interessato a partecipare a una fellowship?



N. Ritieni che i social networks possano aiutarti
nell’aggiornamento professionale?


